
Dobrý den, 
  
chci Vám poděkovat za Váš nápad věnovat se vibrační terapii. Zkusila jsem 
kde co a kde koho, abych zhubla, ale až ve Vašem studiu se mi to podařilo 
zhubnout za necelé 2 měsíce 14 kg a zformovat postavu o 3 konfekční 
velikosti. 

Jsem 57 letá učitelka tance a trenérka akrobatického rock ´n´ 
rollu.  Na sklonku této dráhy, tj. cca pře 6-ti lety se moje hmotnost 
pohybovala mezi55 a 57 kg. Nastoupila jsem do sedavého a stresujícího 
zaměstnání a přibrala jsem 20 kg. K narůstání mé hmotnosti, také přispěla 
má rodinná situace (péče o umírající matku, postižení vnuka aj.) 

V srpnu tohoto roku, po úmrtí mé maminky, jsem se rozhodla se 
sebou něco udělat. Všimla jsem si v Galerii Harfa Vašeho studia. Váhala 
jsem, zda vibrace budou pro mne, vzhledem k mému zdravotnímu stavu 
(křečové žíly, onemocnění štítné žlázy, migrény) dobré. Poradila jsem se, 
se svým praktickým lékařem a ten mi terapii Ve vašem studiu nedoporučil. 
Přes odmítavé stanovisko lékaře jsem absolvovala zkušební lekci a cítila 
jsem se báječně. Konzultovala jsem to s odborným lékařem, kterého jsem 
informovala i o zamítavém postoji praktického lékaře. Odborník mne 
podpořil v mém rozhodnutí navštěvovat Vaše studio. A měl pravdu. 
Migrény, křeče a otoky dolních končin ustoupily. Takže kromě výrazného 
zformování postavy a úbytku hmotnosti, mají Vaše přístroje i léčebný efekt. 
  
Do Vibrostationu jsem přivedla svého kamaráda Vladimíra Šebka, který si 
uhradil již permanentku na 2. měsíc a přivedla jsem taky svoji kamarádku 
Jitku Špátovou, která zase dovedla svoji kamarádku Terezu Konopáskovou 
s tak se Vaše sláva šíří dále a dále. 
  
Děkuji Vám za poskytnutí 2 měsíců cvičení zdarma za doporučené klienty. 
Nerada bych se zřekla dalších terapii už jen proto, že při cvičení na Vašich 
strojích se uvolňují endorfiny a se cítím 
šťastná. 
  
Hezký den 
  
Eva D.  
  
Současné míry: 98, 78, 98 
Hmotnost: 65 kg / 170 cm 
Konfekční velikost: 40 
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